

VE MEMNO TÝDNE: Pomot'aný ministr Toman. Gratulujeme.

MOTÁK #29

8/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,1 AA 94,5

ZE ZAHRANIČÍ

HORNÍ UHRY: Hlavní město odtržené východní gubernie hostilo summit Visegrádské čtyřky a Německa. Kromě obvyklých témat probrali též rozpočtový rámec Unie a projekt v Maroku, který by měl řešit příčiny migrace. Premiér Pellegrini také požádal Angelu o podporu při umístění Evropské pracovní agentury na Slovensko, protože tam zatím žádnou unijní instituci nemají. Slováci budou mít evropský pracák, no bomba! Fronta až do Řecka ciwe.

FRANCIE: Italský vicepremiér se v Paříži setkal se zástupci žlutých vest a je z toho tak velká diplomatická roztržka, až byl francouzský velvyslanec v Itálii povolán ke konzultacím. Italové se zjevně snažili získat nějaké to stávkové know-how, protože je v poslední době úspěšně z druhého místa stávkové ligy vytlačuje Německo.

VENEZUELA: Maduro se nevzdává a veřejně prohlásil, že Venezuelané nejsou žádní chudáci. Načež nechal zatarasit most, aby se do země nedostala humanitární pomoc. Je vidět, že ruští a kubánští poradci odvádějí dobrou práci a opakují zavedené postupy.

NĚMECKO: Na dálnici A5 nedaleko Rastattu zastavila německá policie český automobil s přívěsem přetíženým téměř o celou tunu. Vzhledem k faktu, že na přívěsu byl dostihový kůň a ti mají podle wikipedie zhruba 700 kg a přívěs na koně má nosnost přes tunu, dospěli jsme k závěru, že se jednalo spíše o dostihového hrocha. Mrzout to nebyl, ten je spíš vytrvalec.

UKRAJINA: Ukrajinský parlament schválil návrh prezidenta Porošenka o směřování Ukrajiny do Evropské Unie a struktur NATO. Pro ty, co zapomněli - ano, na Ukrajině se stále ještě bojuje a Krym je stále okupován Rusy.

USA: Čistě pro případ, že by vám chyběl pravidelný příspěvek v podobě dalšího počínu otravného pomeranče - nyní čelí podezření, že jeho firmy praly ruské peníze. Nejoranžovější muž světa reagoval sérií agresivních tvíťů, jak se na vrcholného politika sluší.

Z DOMOVA

POLITIKA: Po dlouhé době dobrá zpráva! Ministr spravedlnosti a šéf legislativní rady vlády odmítl, aby se Michal Hašek, účastník lánského puče, bývalý jihomoravský hejtman, sběratel funkcí, notorický parlamentní absentér a netáhlo v jedné osobě, stal členem této rady. Aktuální šéf komunistů light prokázal vzácnou sebereflexi a návrh na trafikku pro zmíněného vykuka stáhl. Že by ho žlučovitý dědek taky už hodil přes palubu?

KSČM: V komunistické partaji sílí hlasy po přehodnocení podpory Babišovy vlády kvůli Ťokovi a Petříčkovi. Zatímco u prvně jmenovaného to jsme schopni pochopit, u druhého, který nějakým zázrakem zatím postupuje vcelku rozumně a v souladu s oficiální politikou České republiky... aha, vlastně.

OPAVA: V Hlavnici na Opavsku přimáčkla ke zdi padesátiletého muže kráva a kvůli rozsahu zranění pro něj musel letět vrtulník a dopravit jej k akutnímu ošetření do ostravské nemocnice. Nechte si ty pitomé vtípky, nejsme v Libanonu.

TV BARRANDOV JAROMÍRA SOUKUPA: Rada pro rozhlasové a televizní vysílání zahájila řízení s TVBJS kvůli možnému porušení licence. Vypadá to, že bude brzo následovat Problém Jaromíra Soukupa a možná i Bankrot Jaromíra Soukupa. Těšíme se.

VĚDA A VÝZKUM

MAPA EMOCÍ: Jazykovědci a přírodovědci z univerzity v Berkeley vytvořili mapu asi dvou tisíc zvuků a přiřadili k nim i emoce. Jsme rádi, že se věnují tak důležité činnosti, protože konečně máme šanci pochopit, jestli to povzdechnutí našich drahých poloviček znamená, že jen lituje, že si nevezala Pištu Hufnágla, nebo že jsme zase zapomněli dojít s košem.

NEKROUŠ

ČERVENÁ KNIHOVNA: Rosamunde Pilcher už není. V 94 letech to zabalila britská autorka sladáků, ve kterých nikdy nezmiňuje sex! (takže nechápeme těch 5 mio prodaných knih). Sice dostala metál i od Betty Dvojky, ale definitivně ji proslavili až Němci, kteří zfilmovali lll kousků podle jejích předloh. Díky Rosamundo, alespoň na něco se tak dá koukat na TV Jaromíra Soukupa. No, vlastně nedá. Ale RIP

